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  Vám (a nejen Vám), kterým v žilách koluje divoká keltská krev a v hrudi tluče romantické
srdce, je určen tradiční festival Lughnasad, který bude opět zasazen do nitra hradu Veveří.
Letos se pořádá již 7. ročník. Vše vypukne 31. 7. 2010 dopoledne a potrvá až do hluboké noci.
Dorazíte-li v sobotu hned ráno, můžete se projít Podkomorskými lesy, kde pro vás bude
připravena patnáctikilometrová trasa krajem „Pohádky máje“, kolem Ríšovy a Helenčiny
studánky.         

  
      Pokud se nevydáte na výlet, budete svědky budování keltské vesničky Keltoi a otevírání
stylových řemeslnických krámků (kováři, kovotepci, švartneři, mincíři, hrnčíři, šperkáři,
kožešníci, bylinkáři, mastičkáři) i občerstvovacích oáz (jídlo, pití, lektvary, medovina,
chmelovina, švestkovina…kocovina). Zajímavý program je připravený pro děti i dospěláky, kteří
si budou moci zasoutěžit, jak měli keltští předkové při oslavách tohoto svátku ve zvyku.
Vyzkoušíte si dávné keltské žití včetně řemesel, věštění, magie či rituálního malování na tělo.  

Celým festivalem vás provede slovo keltologa a bezva moderátora Jirky moravského Brabce.
Stanete se svědky obřadu s druidy, kněžkami a ohněm.

          

  
      Pro hudbymilovné publikum nás svými keltskými (ale nejen jimi) obšťastní:
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14:00 Romanika (SK) – Vlčie balady15:00 Ořešák_– moravský folk s irskými rytmy16:45 Quadrilla – irské a skotské tance + výuka17:00 Helemese - keltský šraml ze Slovácka18:30 Spálený sušenky - úžasný dívčí "kvintet" a rytmy bubnů pro protažení a roztančení19:00 Roc´hann - (FR, SK) - všechny polohy bretoňské muziky20:30 dudácké skotské variace Vaška Routa a The 1st Czech pipes and Drums21:00 Asonance – irské a skotské písně, songy i balady22:30 tradiční šílená jezdecká a ohňová šou Petra Rajnocha jako dík LUGHovi (bohu Slunce).Možná přijde i kněžka a druid.23:00 Honza Hrubý a Kukulín - strhující welšký bigbít na závěr  Lístky je možno zakoupit v kudrnovském obchůdku a to za 250 Kč, ale i ve všech internetovýchpředprodejích anebo přímo na místě za 300 Kč.  Srdečně zve parta od Kudrny
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